

DEBRECZÉNI FÜGGETLEN UJSÁG

POLITIKAI NAPILAP.

EGY ÓRA . . . K 25.—
MEGYED ÉVRE K 75.—
FÉL ÉVRE . . . K 150.—
EGÉSZ ÉVRE . K 300.—

SZERKESZTŐSÉG ÉS
KIADÓHIVATAL: DEB-
RECEN, PIAC-U. 49. SZ.
TELEFONSZÁM: 18.

A spaai hadakozás

Nemsokára két éve lesz már, hogy a legyőzött, legázolt Németország letette a fegyvert diadalmas ellenségei előtt. Azóta lezajlottak a béketárgyalások, a németek az országuk földjén felvonuló tankok és ágyuparkok által fenyegetve, aláírták a békeokmányt, amelyben meg sem határozott, szinte korlátlan nagy összegű hadikárpótlások és jövőteli költségek fizetésére kötelezték magukat. Azután újabb és újabb tanácskozások jöttek, részint az entente-államok kormányai között, legutóbb pedig a német megbízottak bevonásával, a fizetendő összegek és egyéb szolgáltatások meghatározásáról és lerovásáról. Száz milliárdokból folyik a vita, arany márkákban, havonta szállítandó több millió több milliónyi tonna kőszénről és egyéb anyagokról; az entente mindent követel a német néptől, utolsó megmaradt értékeit is, amelyek pusztá létének fenntartásához is elengedhetetlenül szükségesek és a németek minden előterjesztésére, minden magyarázatára csak egy a válasz: katonai fenyegetések, szines csapatok felvonultatása, német városok megszállása, az éhség-blokád újra felvételének ígéretése.

Havonta hét millió tonna kőszén követelnek Németországtól a spaai konferencián az entente-államok. A német megbízottak kijelentették, hogy ilyen nagy mennyiséget Németország mai viszonyai közt nem képes szállítani. Statisztikai adatokkal, szakértői véleményekkel igazolják ezt az állításukat; az entente képviselői válaszként a konferencia megszakitásával és a Ruhr-vidék megszállásával fenyegetőznek. Ez az intézkedés, ha az entente csakugyan elhatározná magát ennek végrehajtására, újabb beláthatatlan bajokat, megmérhetetlen veszedelmet jelentene egész Európára. A csak lassan és nehezen meginduló német ipari és mezőgazdasági termelés újból a minimumra csökkenne, a folyton fenyegető és csak nagy nehézségek árán elodáztott szociális válság minden bizonnyal újból teljes erővel kitörne, megbénítva a belső ujjáépítést, a német gazdasági szervezet megerősödését, lehetlenné téve azt, hogy a német nép újból biztosíthassa megélhetését a kulturnépek sorában, hogy megfelelőhessen akár csak részben is azoknak a kötelezettségeknek, amelyeket a versaillesi békeszerződésben magára vállalt.

A legutóbb érkezett jelentések szerint a tárgyalások újból megkezdődtek; egyelőre még nem tudni, az eredmény mi lesz, tud-e valami szerephez jutni a konferencián a józan megfontolás, a legyőzött ellenség való helyzetének mérlegelése és megértése is. Egész Európának elítélve góan

fontos érdeke, hogy a spaai konferencián megegyezés jöjjön létre a németek és az entente megbízottak között; de ha a megegyezés úgy jön létre, hogy a németek újból meghajolnak az őket fenyegető erőszak előtt és megint kötelezik magukat arra, aminek teljesítését már jó előre lehetlenségnek tartják maguk is, a spaai konferencia eredménye is egyenlő lesz a semmivel és ez a

tanácskozás sem fog hozzájárulni ahhoz, hogy a háború által nyomorba döntött Európa újból elindulhasson a termelés újradésének útján a helyreállítás felé. Az igazságnak most már érvényesülnie kell, ha a legyőzöttek oldalán van is, a győztesek sem folytathatják tovább kegyetlen egykedvűséggel a vesztes politikájukat, amely végeredményben Európa katasztrófáját idézhetné elő.

Rubinek Gyula miniszterelnökjelölt

Bethlen István gróf vállalkozása meghiusult — Haller, Rubinek és nagyatádi Szabó a kormányzónál

Budapest, június 15. Bethlen István gróf deznált miniszterelnök visszaadta megbízását a kormányzónak. Bethlen István gróf vállalkozása azért hiúsult meg, mivel az általa összeállított kormánylistát a kormányzópart kifogásolta és a kabinetalakítás ügyében a pártvezérekkel tegnap folytatott tárgyalások nem vezettek eredményre.

A kormányzó ma délelőtt együttes kihallgatáson fogadta Haller István, Rubinek Gyula és nagyatádi Szabó István minisztereket. Döntés a kihallgatáson nem történt. A kormányzó 10 órakor fogadta a három minisztert s az audencia háromnegyed 11 órakor ért véget.

A kihallgatás után Haller, Rubinek és nagyatádi Szabó a miniszterelnökségre mentek, ahol mintegy félóra hosszat tanácskoztak Simonyi-Semadam Sándorral, a lemondott kormány miniszter-

elnökével. A tanácskozás — mint mondták — informatív jellegű volt. A három pártvezér a miniszterelnökségről a kisgazdapártba ment, ahol a párt vezető politikusaival megbeszélést folytattak.

Délben Teleky Pál gróf külügyminiszter jelent meg a kormányzó előtt.

Mint teljesen beavatott helyen beszéltek, a pártvezérek a közös kihallgatáson Rubinek Gyula miniszterelnökségét ajánlották a kormányzónak, Rubinek kinevezetésének azonban több fontos feltétele volna és a tanácskozások, melyek a kormányzópart klubjában folynak, éppen e feltételek vállalása körül forognak. A feltételek főleg lényeges alkotmányjogi kérdésre vonatkoznak.

Ma este 6 óra érkekezletre hívták össze az új kormányzópart intéző bizottságát.

A spaai konferencia válsága

Az entente a Ruhr-vidék megszállására készül — Új remény a szénszállításra való megegyezésre

Bécs, július 15. A *Neues Wiener Journal*-nak jelentik Spaaból éjjel 11 órakor: A Reuter-ügynökség a következő jelentést tette közzé:

A szövetségesek képviselői ma délután fél 2 órakor ülést tartottak. Foch tábornagy és Langin tábornok jelentést tettek a katonai helyzetről. Jelentésük meghallgatása után az ülést 6 órakor megszakították. A németekkel a délután folyamán nem tárgyaltak és úgy látszik, hogy a konferenciát a legrövidebb időn belül berekesztik és a szövetségesek megszállják a Ruhr-vidéket. Az angol és olasz tábornokok ma este érkeznek ide.

Spaa, július 15. A német delegátusok egyes fentartásokkal elfogadták az entente köteleléseit a szénszállításokra vonatkozólag. Ezzel a fenyegető válság elsimult. Tegnap Foch és Wilson tábornagyokon kívül az olasz katonai szakértők is Spaaba érkeztek.

Berlin, jul. 15. A *Berliner Tageblatt*-nak jelentik Spaaból este 8 órakor: Lloyd George és Simons dr. mai tanácskozása kölcsönös kívánságra történt. A két államférfi egyszerre jelentette ki azt a kívánságát, hogy tanácskozzanak. A találkozás délután történt és körülbelül egy óra hosszat tartott, utána Simons dr. visszatért szállására. 5 óra után a kancellár Simons dr.-ral és a külügyi hivatal jogi osztályának vezetőjével megjelent a Villa Anneteben, ahol kiűritették az éttermet és a delegátusok élénk tárgyalást kezdtek a szénszakértők részvételével. Megállapodás még nem történt.

200.000-nél több menekültől kell gondoskodni. Minden fillér áldás. Vegyetek menekült-bélyeget!

A tiszavidéki ág. ev. egyházmegye közgyűlése

Választások — Materny főesperes szabadságra megy

A tiszavidéki evangélikus református egyházmegye ma délelőtt tartotta közgyűlését a Miklós-utcai evangélikus templomban Materny Lajos debreceni főesperes és Meskó László volt államtitkár, világi elnök elnöklésével.

A közgyűlés programjának legfőbb pontja a megüresedett egyházi állások betöltése volt. Erre vonatkozólag a közgyűlés kimondotta, hogy mintán a békeszerződés Magyarországon végleges állapotokat nem teremthet, a közgyűlés maga pedig csonka, mintán azon a kerületeknek idegen megszállás alatt álló részei nincsenek képviselve, a megüresedett állásokat csupán ideiglenesen töltik be, a végleges rendezés pedig majd a felszabadulás után összeülő teljes megyegyűlés feladata lesz.

Ezután ideiglenes minőségben megválasztották alesperessé Paulik János nyiregyházi lelkészt, jegyzökké pedig Szelenyi Endre tokaji lelkészt és Gubocska István nyiregyházi igazgató-tanítót. Egyházi törvényszéki bírák Zelenka Lajos dr., a nyiregyházi királyi törvényszék elnöke, Kail Béla dr. sátorajuhelyi táblabíró, Boqár Lajos nyiregyházi nyugalmazott városi főjegyző és Gubocska István nyiregyházi igazgató-tanító lettek.

Ezután a közgyűlés tudomásul vette, hogy Materny Lajos főesperes megrongált egészsége helyreállítására hat hónapi szabadságra megy. gyógyítási költségeire való hozzájárulásként pedig 3000 korona rendkívüli segélyt szavaztak meg a számára.

Végül az egész gyülekezet felállva orgona-kísérettel énekelte a Himnusz és Materny főesperes imája után a gyülekezet széjjel-ozlott.

Kiskereskedők figyelmébe!

A Kiskereskedők Árubeszerzési Részvénytársasága alapítói a részvényjegyzés zárhatóidejét f. évi július hó 15-ében állapították meg. Felkérjük ennél fogva azon kiskereskedőket, akik még be nem iratkoztak, hogy ezen határnapig Piac-utca 60. sz. alatti alapítási irodánkban megjelenni sziveskedjenek, hol teljes felvilágosítást nyerhetnek. Csakis nyílt üzlettel és rendes iparral bíró, árdragításért és árnuzsoráért meg nem büntetett kiskereskedők vehetnek részt a társaságban. A társaság f. hó 27-én alakul meg véglegesen és nyomban megkezdí működését.

Szerbellenes tüntetés Triesztben

Az olaszok felgyújtottak egy szállodát — Sortűz a tüntetőkre — 2 halott, 12 sebesült

Róma, jul. 15. Triesztben tegnap a Balkania-szálloda előtt, ahol néhány jugoszláv pártvezér lakik, a tömeg nagy tüntetést rendezett és megostromolta a vendégfogadót. A szálló lakói megrémültek és sokan közülük az ablakon át revolverekkel lövöldöztek az utcára, sőt állítólag kézigranátokat is dobtak, mire a nagy népsokaság, amely főleg olaszokból állott, felgyújtotta a szállodát. A hotel porrá égett. Két rendőr a második emelet ablakából leugrott, hogy megmeneküljön a tűzhaláltól; mind a ketten holtan kerültek el az utca kövezetén.

A felbőszült tömeg végigvonult a városban és több boltot kifosztott, a jugoszlávok üzleteit kirabolta és feldúlta.

A szerb konzulátus előtt is nagy tüntetés volt s a tömeg rabolt és pusztított. Végre katonaság vonult ki, amely sortűzrel adott a népre. 2 ember meghalt, 12 ember megsebesült.

A lakosság faellátása

Könnyítések a szegény nép érdekében

A lakosság télire való tűzifa-ellátásának kérdése már is a legkomolyabb gondokat okozza a város vezetőségének. A városi erdők termelése ugyanis a legnagyobb erőfeszítés ellenére is előreláthatóan csak egyharmadát fogja fedezni a lakosság részére szükségelt fának. Epen ezért aki csak teheti, már most gondoskodik a télire való fa beszerzéséről, mert különben a legsúlyosabb nélkülözésnek teszi ki magát.

A város lakosságának évenként mintegy 80.000 öl fára van szüksége. Ezzel szemben a városi erdők, — beleszámítva a guti erdőség ezidei várható kitermelését is, — legföljebb 20.000 öl fát szolgáltatnak, amiből az iskolák és más közintézmények, amelyeket a város köteles fával ellátni, 46.645 ürköbmétert vesznek igénybe, ami körülbelül 12.000 ölnek felel meg.

A hatóságok a lakosság faellátásának biztosítása érdekében ugyszólván semmit sem tehetnek, mert ezen a téren az országos faértékesítő hivatal diszponál kizárólagos hatáskörrel. Mindazonáltal a városi tanács megtette az intézkedéseket, hogy a lakosság legszegényebb rétegeinek részére teljesen fólvágott fát biztosítson, amiből az erre jogosultak egészen kis tételekben vásárolhassanak. E célból az epreskerti faraktárnál hidmérleget helyeznek el és itt félélmásánként fogják árusítani a fát. Azonkívül a város részéről most tárgyalnak egy helybeli vállalkozóval, aki a város által megállapított áron kilónként hozza forgalomba a fát a legszegényebb lakosság részére.

— Pénzragasztók tekerésekben és könyvecskékben kaphatók Hegedüs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytárs, papírkereskedésében.

Minden menekült-bélyeg amelyet megveszel egy könnyeseppet szarít fel.

Kinek sok pénze nem futja,
»Sas«-utcába vezet utja.
Ki jó cipőt akar venni,
Annak Grünwaldhoz kell menni.

5000 holdon pusztított a jég Hajdumegyében

Hivatalos jelentés a jég-kárról

A Hajdúvármegye területén néhány nap előtt átvonult jégeső által okozott károkról a hivatalos jelentések tegnap érkeztek be Buchwein Béla kir. gazdasági felügyelőhöz. A jelentések tartalmát a gazdasági felügyelő a következőkben ismertette munkatársunk előtt:

— A kaba-hajduszoboszló-püspökladányi vonalról jelzett jégverés nem igaz. Ott egyáltalán nem pusztított a jég, csak Mikepércs határában volt elenyészően kis kár. Nagyobb pusztítás tulajdonképpen csak az Ebes—Szepes—Czucz—Ondód területen történt. Az itt okozott kár értékét még csak ezután állapítják meg s természetesen figyelemmel lesznek arra a körülményre is, hogy a gazdáknak a bejelentett vélesterületek után bizonyos megállapított mennyiségű terményfölsőleget kellene beszállítani a közelítés céljaira. Magától értetődik, hogy a kár arányában csökken a be-

szolgáltatandó terményfölsőleg mennyisége is.

Szerencsés körülmény, hogy a jégeső csak keskeny területen vonult át, de még így is 5000 holdon észlelhető a kár. Az őszi kalászosok szerencsére legnagyobbbrészt le voltak kaszálva s így ezekben nem történt nagyobb kár. Sajnos a zab és árpa még lábba volt és ezért itt, valamint a kapásnövényekben jóval nagyobb volt a kár.

A hétfői jégesőről az utbiztosok most jelentik, hogy a város környékén mindenütt nagy kárt okozott a jég. A kádarsai csárda mellett például 10—15 dekás jégdarabok hullottak alá.

Felhívás.

A m. kir. honvédelmi miniszter ur a m. kir. katonai nevelő- és képzőintézetekben való felvételre az 1920—1921. iskolai évre pályázatot hirdet. Pályázati feltételek a hajdúvármegyei katonai parancsnokságnál Debreczen, vármegyeháza II. emelet naponta d. e. 9—10 óráig megtekinthetők. A kérvényeknek folyó hó 30-ig már a katonai körletparancsnokságnál kell lenni.

Hajdúvármegyei
m. kir. katonai parancsnokság

Nagy felháborodás Lengyelországban az orosz fegyverszüneti feltételek miatt

Varsó, július 15. Az orosz szovjetkormány fegyverszüneti feltételei fokozzák Lengyelországban az ellenállásra való elszántságot. A legnagyobb eréllyel utasítják vissza az orosz bolseviknek azt a követelését, hogy a lengyel hadsereg egy Przemysltől 50 kilométerre délre fekvő pontig vonuljon vissza és így Kelet-Galiciát Lemberg-

gel együtt az ukrán szovjet-köztársaságnak engedje át, amely ilyenképen közvetlen szomszédságba kerülne Csehországgal. Általános az a felfogás, hogy a bolsevikiek túlzott követeléseiket maguk sem veszik komolyan és jelentékenyen csekélyebb engedményekkel megelégszenek.

Vakmerő betörés fényes nappal a Piac-utcán

Kifosztották egy huszáralezredes lakását

Példálatlanul vakmerő betörést követtek el ma délelőtt 10 és 11 óra közt ismeretlen tettesek a Piac-utca 22—24. számú bérpala második emeletén, Fleischmann Mór nagykereskedő lakásában, ahol jelenleg Rozsinszky Gyula huszáralezredes lakik, aki a debreceni katonai körletparancsnokság lónyilvántartási osztályához van beosztva.

Az alezredes nevével együtt lakott a több szobából álló, tágas lakásban, amelyből Fleischmannék tavasszal nagyverdei villájukba költöztek. Minthogy az alezredesné néhány hét előtt szüleihez utazott, az alezredes egyedül lakott a lakásban Szabó István nevű tisztiszolgájával, aki négy hónap óta van nála szolgálatban.

Az alezredes ma reggel háromnegyed kilenc órakor eltávozott a hadbírószághoz, ahol egy tárgyaláson kellett elnökölnie. Feltizkor Fleischmann Mórné bejött a villából a lakásba, ahol valami elintézni valója volt. Fleischmanné 10 órakor távozott el a lakásból amelyben addig még senki sem járt.

Tíz-tizenegyig kellett végbennie a vakmerő betörésnek. Az alezredes ugyanis 11 órakor tért vissza a hadbírószágtól s legnagyobb meglepetésére a lakás ajtaját nyitva találta. Ekkor

azonban még nem gyanított semmit. A szobákba beérve rögtön felünt neki a rendtelenség, a szekrényekből kihányt ruhane-műek, de még mindig azt hitte, hogy a háziak jártak ott. Mikor aztán abba a szobába ért, ahol jelenleg lakik, rögtön látta, hogy betörés történt. A ruhásszekrények ajtóit föl voltak tépve és az alezredes értékes fehérneműi az utolsó szálig eltűntek. Nyoma veszett azonkívül az alezredes bőrből való drága dán vadászkapátjának s elvittek még egy pár használatlan box cipőt, amely nem is volt az alezredesé, meg egy nagy ábori látesövet.

Érdekes, hogy az ablak mellé fölállított nyolc pár csizmához nem nyultak, ellenben egy szekre terített zubbony zsebéből kivették a pénztárcát s az abban lévő 400 korona papírpénzt elvitték: a tárcát azonban otthagyták.

Az ismeretlen tettesek, akik szakértői lehettek a betörő-mesterségnek, mert fényes nappal és meglehetősen rövid idő alatt tudták elvégezni munkájukat, a pohárszekrény fölfeszítésével is megpróbálkoztak, de erre már nem volt idejük. A szekrény fényezésén azonban ottmaradt a véső nyoma, mint áruló jele a betörők erőfeszítésének.

Rozsinszky alezredes azonnal értesítette a rendőrfőkapitányságot, ahonnan a detektívek nyomban a betörés helyszínére siettek. A tényállás főtvele után megindították a nyomozást. A rendőrség gyanúja e pillanatban egy üvegezőség ellen irányul, aki

délelőtt üvegezési munkát végzett a házban. A gyanúsítottat őrizetbe vették, de ez tagadja, hogy a betörés elkövetésében része lett volna. A rendőrség más irányban is folytatja a nyomozást. Valószínűnek látszik, hogy a betörést csakis olyan egyének követhették el, akiknek tudomásuk volt arról, hogy az alezredes a hadbírószágnál tartózkodik. A nyomozás első pillanataiban az alezredes szolgálját is gyanuba vették, azonban gazdája kijelentte, hogy teljesen megbízható embernek tartja és nem hiszi, hogy a bűntettben részt vett volna.

A betörők úgy látszik a kedélyes kalandorok fajtájába tartoztak. Erre vall legalább is az a körülmény, hogy az alezredes asztalán álló gazdagon megrakott gyümölcsöstál tartalmába derekasan belemarkoltak s vidám csemegezés mellett végezték a munkájukat. A kifosztott szekrények mellett mindenütt elszórt szilva-és barackmagok jelezték, hogy a betörők vígan falatozva fosztották ki az alezredes ruhásszekrényeit. A kár körülbelül 30.000 koronára tehető.

HIREK.

— A juniusi adózás. A pénzügyigazgatóság jelentése szerint Hajdúvármegye területéről juniusban az állampénztárhoz 274.929 K egyenesadót, 1498 K hadmennyiség díjat, 25.091 K jövedelmi és vagyonadót, 81.832 K bélégjövedéket, 259.008 K jogilletéket, 1568 K díjjövedéket és 674.811 K dohányjövedéket fizettek be. A határvámjövedék 212.951 K volt, fogyasztási és italadóban 67.780 K folyt be.

— Felvétel a katonai reáliskolába és a Ludovika Akadémiába. A magyar kir. honvédelmi miniszter ur a magyar kir. kat. reáliskolában és a Ludovika Akadémiában az 1920/1921. tanév kezdetén betöltendő teljesen díjmentes államköltséges és fizetési helyekre pályázatot hirdet. Az erre vonatkozó közelebbi részleteket az érdeklődők minden katonai parancsnokságtól megtudhatják. A felvétel elnyerésére vonatkozó kérvényeknek legkésőbb folyó hó 31-ig a debreceni körletparancsnoksághoz beérkezniök kell.

— A debreceni levéltár török okiratai. A debreceni városi levéltárban körülbelül másfél száz török hódoltság korabeli, töröknyelvű, talik-jelekkel írott okirat maradt fenn, amelyek rendkívül érdekes kortörténeti adatokat tartalmaznak. Az okiratokat a magyar nemzeti múzeum most tudományosan is földolgoztatta. E célból Debrecenbe jött Zsinka Ferenc dr. muzeumi igazgató-segédőr, hogy a török okiratokat lemásolja és lefordítsa.

— Kedvezményes ellátás helyett készpénztérítés. Koranyi Frigyes báró pénzügyminiszter rendeletileg megengedte, hogy a vidéki közszolgálati alkalmazottaknak, ha beszerzési csoportjaik a közszolgálati alkalmazottak kedvezményes természetbeni ellátásáról szóló rendeletben felsorolt élelmicikkeket a Budapestben kiosztott mennyiségben nyújtani nem tudják, az elmaradt mennyiség helyett a beszerzési csoporttól készpénztérítésben részesüljenek.

— Krepp-papírok mindenféle színben kaphatók óriási választékban Hegedüs és Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság papírkereskedésében. Piac-u. 31.

Tisztességes üzletember,
Ki cipőjén sokat nem nyer.
Csekély haszon, nagy forgalom,
Ez az üzleti jutalom.

Grünwald
cipőüzeme, Sas-utca 4. szám

— **A vármegyei közegészségi állapotok.** Losonczy Almos dr. vármegyei tisztifőorvos jelentése szerint a vármegye területén június havában a közegészségállapota gyengén kedvező volt. A halálozások és a hevenyfertőző megbetegedések száma csökkent. Leggyakoribbak voltak a gyomor- és bélbetegségek. A legtöbb halálesetet a gyomor- és bélhurut, valamint a gümőkór idézte elő. A születések száma 383, a haláleseteké 256 volt.

— **A népbiztosok bünpöre.** Budapesti tudósítók jelenli: A népbiztosok bünpörében ma nem volt tárgyalás. Holnap folytatják Agoston Péter kihallgatását. Még négy népbiztos kihallgatása van hátra, azután megkezdik az első védcsoportra vonatkozólag beidézett tanúk kihallgatását. Berinkey Dénes, Buza Barna, Vass János és Balogh Ernő volt minisztereket fogják kikérdezni a hatalom átadásának körülményeiről.

— **Elmaradt csütörtöki tanácsülés.** A szokásos csütörtöki tanácsulást a polgármester kénytelen volt hétfőre halasztani, mert a közgyűlés előkészítése az egyes ügyosztályokat annyira lefoglalta, hogy a tanácsi ügydarabokat nem intézhették el.

— **A bércseplésért járó jutalék.** A m. kir. minisztérium a háború esetére szóló kivételes intézkedésekről alkotott törvényes rendelkezések alapján elrendelte, hogy a bércseplésért járó jutalék (cséplőrsz) megállapítása a felek között szabad egyezkedés tárgya. Felhatalmazta azonban a törvényhatóság első tisztviselőjét, hogy amennyiben szükséges, a bércseplésért járó jutalékot a folyó cséplési időnyre a törvényhatóság egész területére vagy annak egy részére a vármegyei m. kir. gazdasági felügyelőség, valamint három munkaadó (cséplőtő) és három munkavállaló (bércseplőgépek tulajdonos) meghallgatása után megállapítsa, amely esetben a bércseplőgépek tulajdonosa a megállapított jutaléknál többet nem követelhet. — Ez a rendelet kihirdetésének napján lép életbe. Ha valamely törvényhatóság a jutalékot egységesen megállapította, ezt a földművelésügyi miniszternek be kell jelenteni.

— **A városi muzeum államségélye.** A muzeumok és könyvtárak országos főfelügyelősége értesítette a várost, hogy a vallás- és közoktatásügyi minisztérium az 1920. évre 12.000 korona segélyt utalt ki a városi muzeum részére. Az összeget a muzeum gyarapítására kell fordítani. A képtár valószínűleg külön államségélyben részesül.

— **Kiskereskedők Arubeszerzési Részvénytársasága** címen Debrecenben új társaság alakul oly célból, hogy a helybeli és vidéki kiskereskedők áruszükségleteit ezen közösségben nagy tételekben dírelte a termelőtől szerezzék be és minimális költség felszámítása mellett ossza szét tagjai között, vagyis célja, hogy a termelő és fogyasztó között csak egy közvetítő legyen: a kiskereskedő. Ezen társaság igen fontos és közhasznú intézménye lesz a kereskedelemnek, de a fogyasztó közönségének is, mert azáltal, hogy a kiskereskedő ilyenformán minden áruját a termelő, illetve gyári árbán kapja, elmaradván a nagykereskedői és más hasonló árut megdrágító felszámítások, a nép is sokkal olcsóbban jut szükségletéhez, mert csak a kiskereskedő szerény hasznával kell számolnia. Másrészt azonban erkölcsi szempontból is időszerű ezen alakulat. Ugyanis az alapszabályok szerint a társaság tagja csakis árdragításért és áruzsoráért meg nem büntetett legalis kiskereskedő lehet. Ezzel a tisztességes és becsületes kiskereskedők tömörülnek és egyesült erővel léphetnek fel a nem tisztességes kereskedők ellen és véget vehetnek annak a tarthatatlan állapotnak, hogy

a becsületes kiskereskedőket általánosítsák az árdragítókkal. Mint értesülünk, a társaság alapításában Debreczen és vidékének kiskereskedői nagy számban vesznek részt, eddig már 400 tagja van és a társaságot egy — régi, szakismerettel bíró — kiskereskedőből alakuló bizottság fogja vezetni. A társaság az ország egyik legnagyobb bankjának affiliált intézete lesz, anélkül, hogy teljes önállóságát ezen bank érinthetné.

— **Áthelyezés.** A kereskedelemügyi miniszter Marossy Imre menekült kir. műszaki tanácsost, aki a nagybecskereki államépítészeti hivatalt vezette, a debreceni m. kir. államépítészeti hivatalhoz osztotta be, Steiger József mérnököt pedig a debreceni államépítészeti hivatalból az egri államépítészeti hivatalhoz helyezte át.

— **Haldoklik a bojkott.** Királyhidáról jelentik: Bruckban az osztrák demokrata párt tegnapi gyűlést hirdette a bojkott dolgában. Schneider bécsi szociáldemokrata, az osztrák bojkottbizottság tagja volt a szónok. Fejtegette, hogy miért rendelték el a bojkottot Magyarországon ellen; a régen ismert, unos-untalan emlegetett okokat hozta fel ismét, beszéde végén azonban kénytelen volt bevallani, hogy az osztrákok már nem igen bírnak s a bojkott valószínűleg néhány napon belül véget fog érni.

— **Éjszakai razzia.** A debreceni rendőrség az elmúlt éjszaka a katonaság segítségével nagyszabású razzit tartott. Nagy rendőri készenlét detektívek segítségével végigkutatva a külterületeket és a városi kerteket, miközben összesen 23 gyanús egyént állítottak elő a rendőrségre. Az előállítottak legnagyobb része rendőri igazolvány nélkül csavargó nő, akiket az erkölcsrendészeti osztálynak adtak át. Igazoltatás és orvosi vizsgálat után elbocsátották őket, az eljárás tovább folyik ellenük. Hasonlóképpen igazoltatták a többi előállítottakat is.

— **A budapesti tőzsde.** Értékpapírok árfolyamai: Magyar hitel 1750—65, Osztrák hitel 965, Jelzálogbank 471—82, Leszámitoló 895—85, Hazai bank 662, Angol-Magyar 875—65, Magyar-olasz 422—26, Concordia 1970—90, Gizella 1680—1700, Hungária 1930—35, Salgó 5600, Ganz-Danub. 15950, Ganz Vill. 3200, Rima 3100—3020, Brassói 3400, Nasicci 14600—550, Országos fatern. 1920, Papír 2400—15, Ostermelő 955—50, Gummi 2805, Közüti 1400—20, Délivasut 890—82, Allamvasut 3450—400, Trust 1325. — **Idégen val utak:** Font 640—46, Dollár 159—64, Márka 463—69, Lira 980—90, Romanov 337—50, Lei 462—79, Soko Soko 13.64—70, Svájci frank 30—, Dinár 10.40—10.95, Léva 340.

— **A vármegyei állatállomány csökkenése.** Hajdúvármegye közigazgatási bizottságának legutóbbi ülésén Reitz János állategészségügyi főfelügyelő bejelentette a jelentést a vármegyei állatállományról. A jelentés szerint a vármegye területén 15.524 ló, 31.059 szarvasmarha, 31.999 juh és 46.935 sertés van. Az állatállomány eszerint nagy csökkenést mutat az 1918. évi állapotokhoz képest, mert 1283 lóval, 7002 szarvasmarhával, 10.698 juhval és 3419 sertéssel van kevesebb mint 1918-ban.

— **Olasz Girardi szalmakalapakok** 50 koronától 350 koronáig a legszebb választékban Frank Edénél, megyeház mellett.

— **Vért hadak nyomában...** (A székely hadosztály dicsőséges története) verses elbeszélés 6 részben. Irta: Szilágyi Béla, székely főhadnagy, ára K 33—. Kapható Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkiadóhivatalában

— **Nyole koronáért** újalakítom nyakkendőit, Rákóczi-utca 23 sz. alatt

— **Grenadin és batizt** különlegességek, valódi francia sephierek, férfi és női gyapjú szövetek, saját készítményű fehéreműanyag nagy választékban kaphatók Werner divatházban Bika-épület.

— **Nyári szövet** és vászon férfi és gyermek sapkák a legolcsóbban Frank Edénél, megyeház mellett.

— **Ócska tankönyvekért** leg többet fizet Aczél antiquáriuma, Első Takarékpálota.

— **Már mindenki tudja,** hogy a Grünwald cipőüzeme a legjobb cipőket gyártja. Aki onnan vásárol, az sohasem károsul. Tessék oda menni. Egy pár cipőt venni, ha nem volna készen. Megcsinálják méret után szépen. Grünwald cipőüzeme, Sas-utca 4. szám.

— **Debreczen sz. kir. város új kis kézi térképe kapható Hegedűs és Sándor irodalmi és nyomdai r.-t. könyvkereskedésében. Ára K 440.**

FRICZI eredeti modell kalapszalonnak után váltalja velour-, nyulszőr- és filckalapak alakítását és vasalását.

Varosházával szemben

SZÍNHÁZ.

Vígyszínház.

Pénteken: Farsang tündére, operett Tisza Karola felléptével.

Szombaton: Gretchen, pirosszínlapos bohózat.

Vasárnap délután: Lili bárónő, operett, este: Farsang tündére, operett.

— **A kis lord.** Úgyes és tehetséges gyermekművész szép alakítását élvezte végig a debreceni Vígyszínház közönsége. A kis lord szerdai előadásán. A címszerepet, Errol Cedrik végtelenül rokonszenves, bájos alakját a kis Will Böske személyesítette meg s a legnagyobb dicsőret, amit elmondhatunk róla, hogy sikerült olyan bájosnak és megnyerőnek lennie, amilyennek F. W. Burnett örökszép regénye után elképeztük a kis Cedriket. Kár hogy a rendezés a föltétlenül nagyon tehetséges gyermekművész játékában a gyermeki naivitást gyakran helyettesíti a betanultság bántó ízét éreztető sablonokkal. A kis művésznek mindamellett megérdemelt nagy sikere volt a közönség, amely kisebb szerepekből már régóta ismeri és szereti, igazán lelkesen ünnepelte. Meg kell állapítani, hogy e gyermek-színész többet használt a színház színésznőjének, mint sokan a felnőttek közül. Ez a megállapítás azonban nem vonatkozik a Burnett-darab szereplőire, akik egytől-egyik derekasan megállották a helyüket. Kovács Lulu, László Gyula, Ernyei, Varga Simi és Kormos ezuttal is fényesen beigazolták, hogy nem alaptalanul lettek kedvenceivé a debreceni közönségnek. (9)

— **A színházi iroda hírei.** — Farsang tündére, operett Tisza Karola felléptével ma kerül színre. A kitünő újdonságban a népszerű primadonna ezuttal először játszik. — Gretchen, kacagató pirosszínlapos bohózat szombaton először kerül színre.

— **Jettatore** szicíliai tragédia a felvonásban. Ósregi szicíliai babona emberekről mesél, akik gonosz tekintettel vannak saját és szerencsétlenséget hoznak arra, akivel közeli érintkezésben vannak, ez a babona a tragédia alapszámja a Jettatore az, aki minden szerencsétlenséget vészhozó tekintetével előidéz.

— **Ravengár IV.** befejező rész, a Rejtelmek megoldása, kalandortörténet 6 felvonásban az Apollóban.

— **Fenevadak,** olasz attrakció, nagy oroszán-jelenetekkel. Egy amerikai viharos násztörténete. A főszerepben Gina Montes, az Urániában.

SPORT.

— **Az Ébredő Magyarok Egyesületének sportünnepélye.** Az EME debreceni csoportja f. hó 24-én, d. u. 4 órakor a DTÉ nagyerdei sporttelepén nagyszabású sportünnepélyt rendez. A sportünnepély a legváltozatosabb számokból van összeállítva, programjában atletikai, football és birkozóverseny szerepel. Az atletikai versenyen a közönség által legjobban kedvelt futó számok 100, 400, 1500 méteres síkfutás, 4x100 méteres stafétafutás és 110 méteres gátfutás dominálnak, azonkívül lesz magas-, távol- és rudugrás és gerelyvetés, melyre a helybeli egyesületek legkiválóbb kerestény atlétáinak részvételét sikerült biztosítani. Ezt követően a football mérkőzés lesz, melyen városunk bajnok csapatának, a DVSC-nek a helybeli egyesületekből ez alkalomra néhány elsőrangú játékosal megerősödött kombinált csapata fog barátságos mérkőzést tartani a házigazda folyton erősödő csapatával. Az ünnepélyt városunknak kizárólag legjobb versenyzői részvételével tartandó birkozó-verseny zárja be. Az ünnepély alatt a házigazda kiváló zenekara fogja a közönséget szórakoztatni. A jegyek árusítását a rendezőbizottság már megkezdte. Jegyekelőre válthatók a Fehér Ujság kiadóhivatalában (Varga-utca 1.) és a verseny tartama alatt a pénztárnál. Páholy 50 K, Korzóülés 10 K, Tribünülés 6 K, Ülőhely 4 K, Állóhely 2 K.

— **Birkozás.** Felkérem a DKASE birkozó szakosztály vezetőségét és a birkozókat, hogy pénteken este 8 órakor a Royal-szálló külön termében megjelenni sziveskedjenek. Előadó.

TÖRVÉNYSZÉK.

§ **A tiszti podgyászok tolvaja.** A debreceni kir. törvényszék ma délelőtt itélkezett Balló Béla ssrétudvari-i parasz legény volt huszár felett, aki lopás büntetéssel vádolva került a bíróság elé. Ballót 1918 december havában tisztjei megbízták azzal, hogy az ő podgyászukat, egy vagonba berakva, Nagyváradról kísérfel Budapestre. A szállítmányból Balló egy megrakott hátizsákot és számos egyéb tárgyat eltulajdonított és hazavitt Sárretudvarira, ahol lakásán a nyomozó csendőrök megtalálták. A bíróság a vádlottat egy havi fogházra ítélte el. Az ítéletben úgy a királyi ügyész, mint a vádlott megnyugodott.

Szakácskönyvek:

A magyar konyha. Irta Kovács Teréz. Függelékül a házi cukrászda. Ára kötve K 42—

Legújabb és kipróbált magyar szakácskönyv 1131 féle étel receptjével. — Irta: Németh Zsuzsanna, átnézte Zilahy Agnes. Ára kötve — — K 40—

Legjobb szegedi szakácskönyv. Irta: Sárosy Bella. Ára kötve — — K 55—

Kugler féle legújabb és legteljesebb budapesti szakácskönyv és házi cukrászat. Ára — — — — K 66—

Kapható:

HEGEDÜS ÉS SÁNDOR R.-T.

könyvkereskedésében.

Autogén hegesztések, automotor és mindenféle gazdasági gépjáratások, golyós csapágyak minden méretben.
Gazdasági gépalkatrészek állandóan raktáron.

Vértessy Testvérek
Debrecen, Hatvan-utca 53.

A püspök atyafisága

— Regény. —

Írta: IVÁNYI ÖDÖN. (105).

— De kérlek, tizenötezer forint fizetése forog itten szóban.

— Már ki van fizetve... A magyarázata, hogy kezemügyébe esett a szerencse s én ugyancsak üstökön ragadtam. El vagyok látva pénzzel. Tudom, hogy neked a tőzsde-kötelezettségen kívül vannak egyéb tartozásaid is. Engedd meg, hogy egyszer én is segítek rajtad. Van rá elég cimmem. Ezuffal nem véres pénz, a mivel megkinállak.

Kanut szabadkozott, de egyuttal megkönnyebbült, hogy a dolga a tőzsdében váratlanul rendezve van. Az ottani ügyek nagyvonalú aggasztották. Most, egyselőre, lélegzetet vehet.

Fülöp bankjegyeket számolt az asztalra... és a kegyelmes ur nem mondta most neki, de csak egy szóval sem, hogy a dolgot hagyja abban: elfordult és hagyta tenni Fülöpöt... szegénységének érzékeny szemérme jobbnak látta behunyni a szemét.

Mikor Fülöp kész volt a dolgával, úgy tett, mint aki menni készül. Kanut nem marasztotta. A siető ember kapkodásával folytatta készülődéseit, a miket pedig már befejezett. E közben szakadatlanul folyt benne a küzdelem. Lényének jobbik fele még mindig nem adta meg magát s a hányzor felibe került az anyagi, a szorult ember kapzsi önzésének, mindannyiszor ösztönözte Kanutot, hogy markolja föl azt a csomó bankköt s dobja vissza Fülöpnek.

De ilyenkor a holnap gondjától rémüldöző ember saját magának állott az útjába s nem engedte, hogy visszaadja a pénzt... A bankjegycsomó érintetlenül maradt az asztalon...

Fülöp kissé maga is elfogódott attól, amit most tett. — O, aki másfél órával ezelőtt olyan könnyen megalkudott a magára vállalt, piszkos dologgal: most habozni kezdett. Nem a lelkiismeret szólalt meg ő benne: ez nála régen, nagyon régen néma. Annyi volt az egész, hogy nem bizott Kanutban. Ugy érezte magát, mint egy tolvaj, aki társat visz magával egy vállalkozásba s mikor már belefogott a munkába, akkor támad az az aggodalma, hogy a társ, aki még soha sem lopott, hátha nem válik be jó tolvaj-cimborának, hátha ő, a hidegvérű és dolgában biztos tolvaj épp e miatt az ügyetlen kompanista miatt fog rajtaveszteni.

Műértő, mustráló szemekkel méregette rokonát, a kin észrevette, hogy tekintetével kerüli a szoba ama részét, ahol az íróasztal áll... Milyen szemérmes az istenadta — gondolta magában Fülöp — szegényli magát előttem, hogy tőlem kell pénzt elfogadnia. Hátha még tudná, hogy honnan került a kölcsön... Mennyire ostoba az olyan ember, aki a pénz dolgában kényes, válogatós!

Hogy véget vessen ennek a nyomasztó hallgatásnak: félig indulóban — beszélgetni kezdett: — Soká maradsz oda?

— Nem tudom. Attól függ, hogy a baj...

Hirtelen abban hagyta és csak annyit mondott:

— Majd onnan értesítelek, hogy mikorra várj vissza.

Fülöpnek a fülét megütötte a vbaje szó.

— Csak nem fordult tán rosszra az Esztiike állapota?

— Nem, ő teljesen kigyógyult.

— Talán Veron?

— Igen. Himlő ütött ki rajta.

Gondolhatod, hogy micsoda helyzetben vannak ők most lenni! Esztiike leveléből láttam, hogy a szegény gyerek elvesztette egészen a fejét. Külön költöztették Verontól s most Esztiike kétségbe van esve, hogy betegét idegenek ápolják.

Fülöp most értette csak meg az iménti helyzet kényes, sőt kínos jelentőségét. Biz ez keserves egy szituáció volt — sópáncodott magában Kanuton. — A szegény, megijedt szerelmes madárszárnyakon akar a féltett kedves ágyához sietni s akkor betoppan Holzknecht Poldi, megfogja a kabátja szárnyát s nem akarja eresztetni... Fülöp megsajnálta Kanutot, de ebben a sajnálatban volt valami a Mefisztó gunyos részvétéből. Ugy találta, hogy sok tragikomikum volt abban a helyzetben.

Végre elbucszott s egyenest a kaszinóba ment, hogy a mult éjjeli kudarc után kárpótlást keressen.

Kanut, mikor már egészen utrakészen állott, odament a pénzhez, megszámlálta s meghökkenve az összeg nagyságán, mintha tudná, hogy rossz az, amit most tesz, szívdobogva vette az összeget magához.

VI.

Bacsó Péter és lakótársa egy reggel hiába várták kicsi takarítójukat. Bizony Pepi nem jött. Már nyolc felé járt az idő s a sáros cipőket nem vitte ki senki. A vén Bacsó nem bánta. Mikor belébjött a piszkos lebbelikkbe, azal vigasztalta magát, hogy legalább nem kell a sarat kerülgetni: mehet toronyiránt. De Valér dühös volt. Az inge után a cipőire volt a legkényesebb. Apró csinos lábai voltak: szerette azokat ragyogó, feszes lábhekkben mutogatni. Nem akarta felhuzni a sáros cipőket. Meztláb ment az ajtóhoz s ötször is beleordította a sötétes folyosó hideg csöndjébe Bizony Pepi nevét.

De csak nem jött senki. Valér kikelt a kis leány ellen, szidta a lusta, haszontalan fruskát. Még az öreg medve is megsokalta a hiu lakótárs lármás dühösségét s rászólt korholóan:

— Ugyan hagyja, kérem. Az a gyerek nem érdemel szidást. Soha sem mulasztott, soha se késett, csak most az egyszer. Bizonyosan van rá oka.

Volt bizony. A házmeester, aki megsokalta Valér kiabálását, amittől az egész ház visszhangzott: feljött a lakásba s megmondta az okát, hogy miért nem jött a Pepi.

— Beteg a kis jószág. Ágyban fekszik, talán nem is kel föl többé. Jó lesz, ha az urak új takarítóról fognak gondoskodni. Addig, ha kell valami, itt vagyok én és a feleségem.

Valér elrostelte magát. Mennyire igaztalanna tette hiusága! Valósággal megdöbbenette az a gondolat, hogy dühös kiabálása talán behallatszott a Bizonyék szobájába s a durva hang megzavarta a beteg kis lány nyugalomát. És a lármázó dühösségből az ellenkező véletelkebe csapott át: mint akit halálos vétek tudata nyom, úgy elkomorodott.

Az öreg Bacsó találgatta, hogy mi lehetett Pepit?

Folyt. köv.

Elsőrendű minőségű kence

nagyobb mennyiségben kapható a

Bóni Gyártelep és Mezőgazdasági R.-T.-nél ZYIRBÁTOR.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznap 10 szóig 10 korona, minden további szó 1 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szó K 15,— minden további szó K 150. Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számítatnak.

VÉTELE.

Oeska ölmot tisztított állapotban bármily mennyiségben (10 kgtól) veszünk. — Cim a kiadóban.

ELADÁS.

Valódi házilag készített orth. köser libaszir eladó Pesti-utca 3.

Schweicer tiszta faj 4 éves fejős tehén eladó Csapó-u. 81.

Wertheim-szekrény kettős eladó. Cim a kiadóban.

Két fiatal magas törzsű virágzó leander eladó Arpad-tér 41.

Billiárd golyó, 2 garnitúra, elefántcsont (gyalult), egy tételben, alkalmi áron eladó. Bővebbet a kiadóban.

Eladó egy női 37-es fekete kivágott bársony cipő és egy fél sárga 32-es gyermek cipő. Cim a kiadóhivatalban meg tudható.

C tuvola jutányos áron eladó. Méliusz-tér 5.

Elegáns női kivágott cipő 40-es teljesen új 700 koronáért eladó. Cim a kiadóban. Ugyanott egy mindenes leány felvétetik.

Eladó egy konyhaasztal és egy mosóteknő. Csillag-utca 59. sz.

Dr. Hegedűsné GYERMEK-DIVATHÁZÁBAN

Simonffy-u. 2. sz. legolcsóbban beszerezhetők mindenféle gyermekruházati cikkek. Leányka- és fiuruhákat mérték szerint gyorsan, izléssel és olcsón készít.

Kombinált pamut-papír kelme, cca 25 méter, méterenkint 30 koronáért eladó. — Sapkanemű gyártásra rendkívül alkalmas. Cim a kiadóhivatalban.

Egy teljesen új zsakket-öltöny (csikos nadrággal) valódi Himalaja-szővetből, elsőrangú cég munkája, magasabb, erős termetre eladó. Cim megtudható a kiadóban.

Eladó 2 nagy Meidlinger-kályha teljesen jókarban. Alkalmi gyári, pénzintézeti, vendéglői vagy más nagyobb helyiség fűtésére Fűthető fával vagy szénrel. Megtekinthető a kiadóhivatalban.

KERESLET.

Pintér mester vagy segéd kerestetik szomszéd városba 2-3 havi munkára. Ertekezni lehet Fűvész-kert 5. szám alatt Gutt-mannál.

Két-három szobás

lakást keresek, lehetőleg a Főtérhez közel. Két szoba és fürdőszoba vagy három szoba, melyből egyet fürdőszobának alakíthatnák, megfelelő. Ajánlatot a kiadóba kérek «Fiatalkor» jellegére. — Közvetítőt magas jutalomban részesítem.

Könyvkötő tanulóleányok, 14 éves felüli, felvétetnek. Cim a kiadóban.

VEGYÉS.

Butorozott szobát — esetleg előszobával — keresek Hatvan-utcán vagy környékén. Vajda Hatvan-u. 35.

Elcserelelném Főtérhez közel 2 kisebb szobából és konyhából álló lakásomat ugyanilyen nagyobb lakással vagy magános házzal, mely esetleg lehet a közeli kertészségben is. Címekérem a kiadóba.

Bérelnék olyan magános házat, melyben egyedül lakhatnék és amelyben sertés és baromfitenyésztésre alkalmas udvar lenne. Ajánlatot «Megbízható» jellegére a kiadóba kérek.

2000 korona jutalmat adok annak aki engem 2 szoba, konyhából álló lakáshoz juttat. Címre küldött ajánlatok a kiadóhivatalba intézendők.

Fehér női divatcipő 225 korona.
SCHÄFER-cég Budapest
I. Döbrentei-tér 4-6.

Könyvtárakat
egyes műveket,
valamint régiségeket
legmaga s a b b á r b a n
vásárol
Aczél Henrik
antiquáriuma, Első Takarékpálota.
Kívánatra hához me-
gyek megtekinteni. oo

Olcsón vásárolhat!
rövid- és norinbergi árut. Dohányzó cikkek és ruhafesték különlegességek állandó nagy raktára
Dávid Ferencz
rövidáru nagykereskedő
HATVAN UTCA 9 SZÁM.

Kovács József
fuvarozási vállalata
elvállal áru és bármilyen fuvarozást stráffal és szekérel. Személyszállítást hirtóval helyben és vidékre.
Iroda **Csapó-u. 8. sz.**

VÉNUSZ COSMETIKAI INTÉZET
Széchenyi-u. 16. sz. alatt
Fogadjuk kizárólag a cosmeticák minden ágával, 10 nap alatt eltűrteti a legmakacsabb arcbőr hibéket: u. m. mélyfoltot, szeplőt, miltessort, pattanást stb. Hajszaásket arc, mell és karról rövid idő alatt kiirt. Aromassage jutányosan kapható bérletbe

Új zeneművek. Táncczeneművek. darabok.
Jaj mamám! de száraz a torkom. Treestep. K 13.20
Ha járom kopogón. Fox-trott. K 11.—
Megjött a gyors! — Jazz. K 13.20
Van nekem egy tucat. Ragtime. K 11.—
Mackóm. (Új amerikai tánc.) Fox-trott. K 11.—
Tyű! de ritka. Two Step. K 13.20
Egy elsőrangú tánc. — Tánckettős. K 13.20
Bent a szívem mélyén. K 16.50
Bál után. — Dalkeringő. K 13.20

Kaphatók: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai r.-t. könyv-és zeneműkereskedésében, Piac-u.

Felölös szerkesztő: DR. HEGEDŰS LORÁNT. Kiadó: HEGEDŰS ÉS SÁNDOR irodalmi és nyomdai részv.-társ.